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Takim prezantues e AKT-se me drejtues te subjekteve private te 

cilet jane pjesemarrese ne panairin nderkombetar te turizmit ITB 

Berlin

Panairi Ndërkombëtar i Turizmit në Jeddah, Arabi Saudite.

MITT2019

Promovimi i Turizmit Malor nëpërmjet kthimit te Resurseve Natyrore.

Panairi (IMTM), në Tel-Aviv 2019

Panairi ndërkombëtar i turizmit BIT Milano 2019

Projektit “INNOTOURCLUST”.



.



Ne ambjentet e AKT-se u realizua nje takim prezantues 

i drejtoreshes se pergjithshme te AKT-se me drejtues te 

27 subjekteve private te cilet jane pjesemarrese ne 

panairin nderkombetar te turizmit ITB Berlin, ne kete 

takim u diskutua stenda dhe paraqitja e Shqiperise ne 

kete panair shume te rendesishem per ne, si dhe draft 

rregullorja e pergjithshme per pjesemarrje ne panairet 

nderkombetare te turizmit si konsultim paraprak me 

bizneset qe operojne ne kete fushe me qellim 

perfundimtar paraqitjen sa me te denje dhe efektive te 

Shqiperise ne fushen e turizmit.





PANAIR I NDËRKOMBËTAR I TUR IZMIT , I ORGAN IZUAR NËN KUJDES IN E GUVERNATOR IT TË JEDDAH , PR INC IT

MISHAAL B IN MAJED , S I DHE KOM IS ION IT SAUD IT PËR TUR IZMIN DHE TRASHËG IM INË KOMBËTARE , U ZHV ILLUA

NË DATAT 13 -15 SHKURT 2019 NË JEDDAH , ARAB I SAUD ITE . PËR TRE D ITË ME RADHË , KY EVENT U NDOQ NGA

MË SHUMË SE 200 EKSPOZUES NGA 29 VENDE TË BOTËS PËRFSH IRË INVEST ITORËT , MENAXHERËT , PUNONJËS IT

E SEKTOR IT S I DHE VIZ ITORËT E PUBL IKUT TË GJERË , DHE ME NJË NUMËR VIZ ITORËSH QË TEJKALONTE 30 .000 .

SHQ IPËR IA , PJESËMARRËSE PËR HERË TË PARË NË KËTË PANAIR , U PËRFAQËSUA NGA AGJENS IA KOMBËTARE E

TUR IZM IT NË BASHKËPUN IM ME INST ITUT IN E TRASHËG IM ISË DHE TUR IZM IT S I DHE AGJENC INË TUR IST IKE

SAHRA TOURS . KY ED IC ION I NËNTË I PANA IR IT NË JEDDAH , NË PËRPUTHJE ME STRATEGJ INË E ZHVILL IM IT TË

SEKTOR IT TË TUR IZMIT TË MBRETËR ISË , DËSHMOI PJESËMARRJEN E EKSPOZUESVE QË PËRFAQËSON IN TETË

SHTETE TË REJA , TË C ILËT PARAQITËN NJË GAMË TË GJERË TË DEST INAC IONEVE TUR IST IKE , HOTELEVE ,

L INJAVE AJRORE , UDHËT IMEVE DETARE , TUR IZMIT MJEKËSOR DHE ARS IMOR , S I DHE SHËRB IMEVE TË

NDRYSHME TË UDHËT IM IT DREJT DEST INAC IONEVE TUR IST IKE MË TËRHEQËSE NË TË GJ ITHË BOTËN .

GJ ITHASHTU OFRO I NJË MUNDËS I UN IKE PËR INVEST ITORËT DHE PUNONJËS IT NË KËTË SEKTOR VITAL PËR T 'U

TAKUAR NËN NJË OMBRELLË DHE PËR TË PROMOVUAR DHE OFRUAR OFERTAT E TYRE S I DHE PËR PËR TË

SHKËMBYER PËRVOJA E SHËRB IME . PANA IR I U F INAL IZUA ME SUKSES , ME NËNSHKR IM IN E SHUMË

MARRËVESHJEVE TREGTARE DHE PARTNER ITETEVE MID IS PJESËMARRËSVE .















AKT ishte prezente ne Mirdite , e 

ftuar ne aktivitetin me teme 

Promovimi i Turizmit Malor 

nepermjet kthimit te Resurseve 

Natyrore ne Produkte Turistike te 

Vizitueshme dhe te Aksesueshme, 

organizuar ne qendren Info Kulla 

nga Bashkia Mirdite si nje event 

ekspozues i projektit te shtigjeve si 

dhe nje panair te prodhimeve 

tradicionale te Mirdites. 

Potencialet per zhvillimet e 

turizmit malor ne rrethin e Mirdites 

me atraksione te tilla si Pllaja e 

Valmur-Didhe, Bjeshket e Kacinarit 

etj. perfaqesojne nje mundesi te 

madhe per zhvillimin turistik malor 

te zones si dhe rritjes se numrit te 

turisteve qe mund te eksplorojne 

shtigjet e kesaj zone malore jo 

shume te njohur per publikun e 

gjere.
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Agjencia Kombëtare të Turizmit, mori pjesë në

aktivitetin e organizuar nga Dhoma e Tregtisë dhe

Industrisë , Tiranë, për prezantimin e projektit

“INNOTOURCLUST”- “Grumbullimi i Ndërmarrjeve

Inovative të Turizmit Ndërkufitar”, financuar nga

Programi i Bashkëpunimit Ndërkufitar Interreg IPA II,

Itali - Shqipëri - Mali Zi 2014 - 2020".

“Takimi Prezantues”, u mbështet nga Agjencia

Kombëtare e Turizmit, në kuadër të bashkëpunimit të

partnerëve shqiptarë në këtë projekt.

Ky aktivitet kishte për qëllim prezantimin e projektit,

objektivave strategjike si dhe rezultateve të pritshme

të tij.

“INNOTOURCLUST”- synon krijimin dhe zbatimin e një

“Clusteri inovativ ndërkufitar të turizmit” i fokusuar

në integrimin, trajnimin dhe përdorimin e

tekmologjive inovative nga operatorët ekonomik

lokal, me qëllim përmirësimin e konkurrueshmërisë

dhe bashkëpunimit ndërmjet NVM-ve vendore me

industrinë e turizmit ndërkombëtar.
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